

*AKE Közgyűlés
2018. május 28., MTA Székház
1. napirendi pont*

**BESZÁMOLÓ
AZ AKADÉMIAI KLUB EGYESÜLET
TEVÉKENYSÉGÉRŐL
(2017)**

(Készült az Akadémiai Klub Egyesület 2018. május 28-i közgyűlésére)

2018. április

BESZÁMOLÓ AZ AKADÉMIAI KLUB EGYESÜLET TEVÉKENYSÉGÉRŐL (2017)

I. Célok

Az Akadémiai Klub Egyesület működésének céljai az Egyesület 1998. évi alapításától kezdve változatlanok. Az Egyesület a 2017. december 12-én tartott közgyűlésén ezen a célon mindössze technikai pontosítást (a 'Klub' megnevezés felcserélése 'AKE'-ra) hajtott végre, s a célokat a következő, a korábbiakkal azonos módon határozza meg:

„Az *AKE Klub* célja, hogy a hazai tudományos és gazdasági élet meghatározó vezetői, szakemberei és kiemelkedő egyéniségei egyedi környezetben, magas színvonalú szolgáltatást nyújtó, klubszerűen működő helyen találkozhassanak egymással és vendégeikkel, ezzel is elősegítve a tudomány, a kultúra és a gazdaság párbeszédét, gyümölcsöző együttműködését.

Az *AKE Klub* e cél elérése érdekében szervezi, illetve elősegíti az e körbe tartozó személyek rendszeres, és igény esetén zártkörű találkozásait.”

Az Egyesület vezetői az elmúlt időszakban is arra törekedtek, hogy tevékenységünk megfeleljen a fenti céloknak.

II. Programok

A kitűzött céloknak megfelelően az Egyesület programjai több nagy csoportba sorolhatók. Az alábbiakban e csoportosítás alapján számolunk be a 2017. év eseményeiről.

II/1. Törzsasztalok, asztaltársaságok

Az Egyesület vezetőinek véleménye szerint e forma szolgálja talán a legjobban a hagyományos jellegű klubélet kialakítását. A főleg szakmai alapon létrejött társaságok klubtagjaik számára lehetőséget adnak a kötetlen szakmai beszélgetésekre. A Társaságok saját döntésüknek megfelelően határozzák meg üléseik gyakoriságát, annak témáit, a külön meghívottak körét. A törzsasztalok/asztaltársaságok természetesen nem működnek azonos gyakorisággal, de jó keretet biztosítanak a találkozásokhoz. Új Társaságok létrehozására a továbbiakban is lehetőség van.

Az előző évekhez hasonlóan több törzsasztal, illetve asztaltársaság működik az Egyesület keretein belül:

II/2. Hangversenyek, előadóestek

E programokat a klubtagok részéről kitüntetett érdeklődés kíséri. Egyrészt, mert mód nyílik bensőséges hangulatú kamarakonzertek, másrészt – együttműködve más koncertszervezőkkel – az Akadémia Dísztermét megtöltő előadások meghallgatására.

2017-ben az alábbi események szervezésében vállalt kiemelkedő szerepet az Egyesület:

2017. február 4.

A Weiner-Szász Kamaraszimfonikusok hangversenye

2017. március 25.

A Budapesti Vonósok hangversenye

2017. március 31.

A Honvéd Férfikar hangversenye „A vallás – gregoriántól a spirituáléig”

2017. április 1.

A Weiner-Szász Kamaraszimfonikusok hangversenye

2017. április 28.

A Honvéd Férfikar hangversenye – „Duke Ellington – Sacred Concert”

2017. május 4.

A Budapesti Vonósok hangversenye

2017. május 19.

A Savaria Barokk hangversenye Claudio Monteverdi születésének 450. évfordulója alkalmából

2017. október 7.

A Weiner-Szász Kamaraszimfonikusok hangversenye

2017. október 27.

A Honvéd Férfikar koncertje – „Időtlen klasszikus” bérlet

2017. december 2.

A Weiner-Szász Kamaraszimfonikusok ünnepváró hangversenye

2017. december 8.

A Honvéd Férfikar koncertje – „Időtlen klasszikus” bérlet

II/3. Gasztronómia

Az Egyesület sikeres működéséhez hozzájárultak az Egyesület által szervezett gasztronómiai estek, borkóstolók, amelyek igen népszerűek tagjaink körében.

2017-ben az alábbi estekre került sor:

2017. február 6.

„Úzik már a fársárgot...” – Pezsgős farsangi vacsora

2017. május 22.

Ismerjük meg Budapest szőlőskertjét! – Kóstoló és vacsora etyeki borászokkal

2017. június 23.

Vacsoraest bárányból készült fogásokkal, a neszmélyi HillTop Borászat nedűivel

2017. szeptember 25.

„Bor helyett sör”. Rendhagyó vacsoraest a MONYO Brewing Co . kézműves sörfőzde közreműködésével

2017. október 30.

Borvacsora a Klub Étterem által válogatott borokból a hozzáillő ételekkel

2017. november 20.

Borvacsora – Bemutatkozik az Esterházy Pincészet, Kismarton-Darázsfalu (Eisenstadt–Trausdorf)

2017. december 11.

Karácsonyi borvacsora a mádi Szent Tamás Pincészettel

II/4. Egyéb programok

Az Akadémiai Klub Egyesület – a korábbi évekhez hasonlóan – 2017-ben is közreműködött a Magyar Tudományos Akadémia borversenyének megszervezésében és lebonyolításában. Az Egyesület tagjai az étterem igénybevétele során találkozhatnak a díjazott, kiemelkedő minőségű borokkal, amelyek egy éven át viselhetik a „Magyar Tudományos Akadémia Bora” kitüntető címet. E borokat az Egyesület tagjai kedvezményes áron vásárolhatják meg.

2017. április 24.

Bemutatkoznak a győztesek – Válogatás az „MTA Bora 2017” bormustra nyertes boraiból

*

A fentiekben felsorolt programok bizonyítják, hogy az Egyesület tevékenysége 2017 során is megfelelt a kitűzött céloknak. Az Egyesület működése, programjai országosan is ismertté és elismertté tették azt. Ma már joggal állíthatjuk, hogy rangot jelent a rendezvényeinken szerepelni, előadni illetve azokon részt venni.

III. Szervezet, működés

A hatályos Alapszabály szerint az Egyesületnek egyéni és pártoló intézményi tagjai lehetnek. A tagság létesítésének lehetőségeit az Alapszabály az alapítástól kezdve megfelelően szabályozza. 2017 végén – az akadémikusokon kívül – 239 egyéni tagot tartottunk nyilván. Az Egyesület pártoló tagi szerződéseinek időtartama mindegyik esetben lejárt, így év végére már nem maradt hatályban lévő pártoló tagi szerződés. A pártoló tagi szerződések tartalmának megújítása folyamatban van, s ennek lezárultával kötünk új szerződést a pártoló tagokkal. Biztató, hogy a lejárt kontraktusú pártoló tagok közül számosan jelezték, hogy szeretnének újra Egyesületünk pártoló tagja lenni.

Mivel a jogszabályok szerint az egyesületeknek nyilvántartott tagsággal kell rendelkezniük, a tagok adatait, a tagsági díjak befizetésének nyilvántartását, megfelelő kezelését és védelmét az előírt módon végezzük.

Az Egyesületnek – az eddigiekhez hasonlóan – 2017-ben sem volt állandó alkalmazottja. A programok szervezését, az új tagok felvételét, a pártoló intézményekkel való kapcsolattartást, a pártolói tagság évente történő meghosszabbítását és a nyilvántartások naprakész vezetését az Egyesület titkára és munkatársai társadalmi munkában, illetve megbízási szerződés alapján végzik. Az Egyesület gazdasági ügyeit, illetve a koncertszervezések speciális szakmai tudást igénylő munkáját (koncertek műsorának összeállítása, zenekarokkal, szólistákkal történő egyeztetések; számlavezetés, átutalások, kifizetések, adóbevallások, mérlegkészítés stb.) szakképzett munkatársak végzik, havonta kiállított számla ellenében.

Rendkívül fontos, hogy az Egyesület tagjai időben értesüljenek a különböző programokról, ezért évi 4-5 alkalommal „Hírlevél”-ben tájékoztatjuk azokról tagjainkat. 2017. második félévétől kezdve – költségtakarékossági okokból – a hírleveleket az e-mail címmel rendelkező tagoknak immáron elektronikus úton küldjük meg. Emellett a programok olvashatók az Akadémia honlapján is (www.mta.hu), „Az Akadémiai Klub Egyesület” rovatban.

IV. Gazdálkodás

Az Egyesület Alapszabálya szerint az Egyesület vagyona elsősorban a tagdíjakból képződhet. Szervezetünk a társadalmi szervezetekre vonatkozó gazdálkodási és vagyonkezelési jogszabályok előírásainak megfelelő rend szerint működik. Kiadásaink elsősorban működési költségek, bérleti díjak, rendezvények költségei, tiszteletdíjak és egyéb kiadások lehetnek. Az Egyesületnek bevételei kizárólag a tagdíjakból, illetve a kamatbevételekből származtak.

Az Egyesület bevételei 2017-ben sem fedezték már a kiadásokat. Emiatt tovább csökkent az Egyesület vagyona. A kiadások legnagyobb hányadát a II. pontban felsorolt rendezvények költségei (emelkedő terem-bérleti díjak, valamint az ahhoz tartozó munkadíjak, hangszerszállítás és hangolás díjai) jelentették. Kiadást jelentettek ezeken túl a működésben közreműködők megbízási díjai, a „Hírlevelek” előállítási költsége, a pártoló intézményekkel történő kapcsolattartás költségei, valamint a postaköltség. A pénzügyi fenntarthatóság célzatával 2017. második félévétől a hírleveleket immáron az e-mail címmel rendelkező tagoknak elektronikus úton küldjük meg, így sikerült megtakarítást elérni a nyomtatási és postaköltségek terén.

Külön kell szólni az Egyesület bankszámlájának megváltozásáról.

2017 nyarán a Citibank jelezte, hogy felmondja az Egyesület bankszámlaszervizelését. 2017. október 16-án közös megegyezéssel a szerződés megszűnt. Eközben új bankot kerestünk, a Raiffeisen Bankra esett a választás. Hosszadalmas, 2,5 hónapos ügyintézésrel november 24-én aláírásra került a bankszámlaszervizelés. Október 16-án, a korábbi bankszámla szerződés megszűntekor a Citibank az Egyesület teljes pénzkészletét (63.697.084 Ft) „felelős őrzésbe vétel” alá vonta és 11 ezer Ft díj ellenében őrizte azt. November 29-én kérésünkre az őrzött pénzügyösszeget a Citibank átutalta az új, Raiffeisennél vezetett egyesületi bankszámlára.

A Raiffeisennél a „Vállalkozói Aktív Számla 1” nevű csomagot választottuk, melynél 1 évig díjmentes a számlavezetés, ezt követően havi 1 ezer Ft lesz. Az új banknál internet alapú bankolással élünk, így a Citibankhoz képest jelentős bankköltség-megtakarítást tudunk realizálni. Természetesen a pénzforgalmi mozgások után felszámított tranzakciós adó itt is költséget jelent majd.

Az Egyesület gazdálkodásáról a Közgyűlés külön napirendi pontban kap tájékoztatást.

V. Határozattervezet

.../2018.(.) számú
közgyűlési határozat
(tervezet)

Az Akadémiai Klub Egyesület Közgyűlése az Egyesület 2017. évi tevékenységéről szóló részletes, írásos beszámolót megismerte, és azt az Egyesület elnökének szóbeli előterjesztésében elfogadta.

Budapest, 2018. május „.....”



Handwritten signature of Glatz Ferenc, consisting of three lines of cursive script.

Glatz Ferenc sk.
az Akadémiai Klub Egyesület
elnöke